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ΔΕΔΟΜΕΝΑ

ΣΤΟΧΟΙ
Ο κύριος στόχος αυτής της δραστηριότητας είναι οι συμμετέχοντες να γνωριστούν μεταξύ
τους με έναν διασκεδαστικό και χαλαρό τρόπο. Πρόκειται για μια δραστηριότητα που
δημιουργεί ευχάριστο κλίμα χωρίς συγκεκριμένο θέμα.

Ηλικία των συμμετεχόντων: 15+
Αριθμός συμμετεχόντων: 6-30

Διάρκεια: 6-30 άτομα 10-15 λεπτά

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗ

Μπορείτε να επιλέξετε τις ερωτήσεις ανάλογα με την ηλικιακή ομάδα, το μορφωτικό/
πολιτισμικό/κοινωνικό υπόβαθρο των συμμετεχόντων και το θέμα που θέλετε να καλύψετε
στη συνέχεια. Η δραστηριότητα μπορεί να διεξαχθεί σε εσωτερικούς ή εξωτερικούς χώρους.

ΥΛΙΚΑ

Σχεδιάστε ένα μεγάλο χέρι στην αφίσα και γράψτε μια δήλωση δίπλα σε κάθε δάχτυλο.
Προσθέστε ένα κεφαλαίο γράμμα σε κάθε ένα από τα δάχτυλα (επιλέξτε τα γράμματα
ανάλογα με το περιεχόμενο των δηλώσεων). Επιλέξτε τις δηλώσεις που ταιριάζουν στην
ομάδα των συμμετεχόντων σας (λάβετε υπόψη την ηλικία, το πολιτιστικό/κοινωνικό
υπόβαθρο κ.λπ.) Τοποθετήστε την αφίσα σε εμφανές σημείο ώστε να μπορούν να την
βλέπουν όλοι.

Αφίσα, μαρκαδόροι, υπολογιστής/τραπέζι/τηλέφωνο, ηχεία

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ
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Εξηγήστε στους συμμετέχοντες ότι πρόκειται να παίξετε ένα διασκεδαστικό παιχνίδι για να
γνωριστείτε μεταξύ σας. Παρουσιάστε τους μια αφίσα και δηλώσεις γραμμένες στα δάχτυλα.
Ζητήστε τους να γράψουν τα κεφαλαία γράμματα στα δάχτυλά τους (στο ένα χέρι) όπως 
είναι και στην αφίσα. Θα πρέπει να γράψουν τα γράμματα τυχαία, ώστε οι άλλοι να μην
ξέρουν ποιο γράμμα είναι γραμμένο σε κάθε δάχτυλο.

ΟΔΗΓΙΕΣ

Παράδειγμα δηλώσεων:

Αντίχειρας (Π): Εγώ ποτέ...
Δείκτης (Κ): Είμαι πολύ καλός/-ή ...
Μέσος (Σ): Όταν ήμουν παιδί,
συνήθιζα να...
Παράμεσος (Φ): Φοβάμαι ότι...
Μικρός (Μ): Στο μέλλον, θέλω να...

Βήμα 1

Βήμα 2

Εξηγήστε τους κανόνες του παιχνιδιού: οι συμμετέχοντες θα πρέπει να περπατούν ελεύθερα
στο χώρο και μόλις αρχίσει η μουσική, να σταματήσουν και να στραφούν προς το άτομο που
βρίσκεται πιο κοντά τους. Σε ζευγάρια, οι συμμετέχοντες θα πρέπει στη συνέχεια να
ζητήσουν ο ένας από τον άλλο να επιλέξουν ένα από τα δάχτυλα (θα πρέπει να το κάνουν
αυτό χωρίς να δείξουν το εσωτερικό των δακτύλων όπου είναι γραμμένα τα γράμματα) και
να απαντήσουν στη δήλωση σύμφωνα με το γράμμα (Π, Κ, Σ, Φ ή Μ) που είναι γραμμένο στο
επιλεγμένο δάχτυλο. Μόλις η μουσική σταματήσει, θα πρέπει να περπατήσουν ξανά.

Βήμα 3

Ο συντονιστής παίζει τη μουσική σε διαστήματα περίπου ενός λεπτού (ή και περισσότερο αν
δει ότι οι συμμετέχοντες χρειάζονται περισσότερο χρόνο για συζήτηση). Ο συντονιστής το
επαναλαμβάνει αυτό μερικές φορές, ανάλογα με το μέγεθος της ομάδας, έτσι ώστε οι
περισσότεροι συμμετέχοντες να έχουν την ευκαιρία να συστηθούν στους άλλους.



Η ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις
των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού
Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις
εκφραζόμενες απόψεις. Αρ. Έργου: 2021-1-AT01-KA220-YOU-000035766


